

北庄镇中心小学 举行少先队建队日专题教育活动

10月13日上午,山亭区北庄镇中心小学举行了“红领巾向党,争做新时代好队员”少先队建队日专题教育活动。

首先,在辅导员的带领下,各中队大队长参观少先队活动室,了解少先队知识。其次,全校师生集结在操场开展建队日活动,在少先队辅导员老师的带领下,全体少先队员重温入队誓词。然后,在各中队辅导员的带领下,各班召开了以少先队建队日为主题的队会,让少先队员们了解党领导下中国少年儿童运动史的主要事件,

了解少先队建队纪念日的由来和红领巾、星星火炬、少先队队礼的含义,学习少先队章程和少先队基本知识。

此次活动不仅传承了少先队的优良传统,充分展示了新时期少先队员朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,还将进一步促进学校少先队工作的新发展。让心与星星火炬齐飞扬,老师们将一步一个坚实的脚印,引导学生勤学修德,明辨笃实,争做新时代好队员!

(记者 苏羽 通讯员 王燕 文/图)



预防校园欺凌 提高自我保护能力

水泉镇中心小学开展校园防欺凌主题班会

为了防止校园欺凌事件的发生,进一步构建平安和谐校园,增强学生的法治知识,预防校园暴力事件,提高同学们的安全防范意识和自我保护能力。10月13日,山亭区水泉镇中心小学开展了以“预防校园欺凌,提高自我保护能力”为主题的班会。

在主题班会课上,各班班主任利用实例直观地展示了校

园欺凌给受害者带来的伤害及严重后果,向学生讲解了有关校园欺凌、校园暴力的常识。学生的哪些行为是属于校园欺凌?校园欺凌会造成哪些危害?当遭遇校园欺凌、暴力时该如何应对等。在讲解了有关校园欺凌、暴力的常识后,各班班主任们还进一步强调了构建和谐校园的重要性。当好朋友受人欺负的时候,要学会选

择正确的方法帮助他,不以暴制暴,做一个遵纪守法的好学生。

此次活动,使学生懂得了当自己的安全受到威胁时,不再一味软弱,退让和隐瞒,要敢于向校园欺凌说“不”;当他人的生命遭遇困境需要帮助时,在确保自己安全的情况下,尽自己所能及时伸出援助之手。

(记者 苏羽 通讯员 柴学栋)

凫城镇中心小学开展 “世界粮食日”主题宣讲活动



为了增强全民的爱粮节粮意识,养成爱惜粮食、节约粮食的好习惯,10月13日,山亭区凫城镇中心小学开展“世界粮食日”主题宣讲活动。

学校通过召开主题班会、观看视频、制作手抄报等形式,让孩子们了解“世界粮食日”的由来,知道稻谷在生长中,农民付出的辛勤劳动,使他们懂得粮食来之不易,要从

小树立珍惜粮食不浪费的良好品质,在日常生活中养成爱粮惜粮的好习惯。

通过系列活动的开展,让孩子真正懂得“粒粒皆辛苦”的含义,做到爱粮、兴粮、节粮,努力成为维护粮食安全的践行者、弘扬节俭美德的倡导者。

(记者 苏羽 通讯员 褚珊珊 张亮 文/图)

共筑法治长城 共享法治阳光

枣庄市第三十一中学迎接“八五”普法工作集中调研

10月12日下午,枣庄市公共法律服务中心法治宣传科科长王成,莅临枣庄市第三十一中学调研“八五”普法工作,山亭区司法局党组成员、局长陈荣阔,区教体局党组成员、局长冯仰攀及学校校长宋允营、孟超等人员陪同检查。

校长宋允营向检查组汇报了枣庄市第三十一中学“八五”普法工作的基本情况。在“八五”普法活动中,学校在上各级职能部门的亲切关怀和指导下,以进一步推进依法治校、依法执教的进程为中心,密切联

系学校实际,紧紧围绕学校“八五”普法确定的目标和任务,不断加强制度建设,强化组织领导,广泛开展各种形式的普法教育活动。

调研组一行到三楼法治展示室察看普法宣传情况,感受校园普法氛围。孟超校长介绍了近期开展的未成年人保护、预防校园欺凌、禁毒、防诈骗等专题教育讲座情况以及学习习近平法治思想,弘扬雷锋精神,传承非物质文化遗产等几个方面的内容。检查组的领导认真查阅了学校依法治校方面的相关

档案资料、活动资料等,领导对学校普法档案资料的规范、全面、精细给予了高度评价,并提出了相应的建议和指导意见。

市八五普法小组领导和该校交换了意见,对学校依法治校工作给予了高度评价,他认为,该校把普法教育与学校工作能紧密结合起来,普法工作开展得扎实有效,切实做到了预防校园欺凌、扫黑除恶、禁毒宣传等工作,素质教育特色十分鲜明,处处体现出管理精细化、全面化、标准化。同时,他也希望该校继续营造依法治校的良好氛围,推动学校各项工作又快又好地发展!

“八五”普法工作的检查,不仅仅是对该校过去工作的回顾,也是对未来依法治校的激励,市“八五”普法检查组提出的建设性意见,对该校依法治校工作的开展更具有积极作用,将会更有力地推动该校依法治校的进程。

(记者 苏羽 通讯员 朱芳 陈贤 文/图)



为了增强学生的消防意识,防范火灾的发生,学会自救自护逃生能力,连日来,峰城区阴平镇白山前小学利用消防安全部署会、主题班会、手抄报、电子屏、演练等方式开展消防安全进校园主题教育。

(记者 苏羽 通讯员 宋均升 摄)